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Matematica

Testul 1

e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Seacorda zece puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de doua ore.
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SUBIECTUL I

Karikdzd be a helyes vilasznak megfeleld betiit. (30 de puncte)

5p | 1. A 2 és 5 szdmok legkisebb kdzos tobbszordse egyenlo:
a) 2

b) 7

) 10

d) 20

4 . s Lz . "y P
5p | 2. Az % =z aranyparbol az x szam értéke egyenlo:

a) 4
b) 12
c) 15
d) 60

5p | 3. Az Omu hegycstcson levé meteorologiai allomason, vasarnap 10 6rakor mért hdmérséklet -17
°C volt, mig ugyanabban az idében a Nagybanyan mért hémérséklet 4°C volt. A Nagybanyan mért
hémérséklet hany fokkal nagyobb az Omu cstiicson mért hémérsékletnél ?

a) -21°C

b) -13°C

c) 13°C

d) 21°C

5p | 4. A kovetkez6 szamsorok koziil az, amelyikben a szamok csokkend sorrendben vannak:
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Ana Cristian

George

Lia

80 40

1610

410

a) Ana
b) Cristian
c) George
d) Lia

A négy tanul6 kozul az, amelyik helyes eredményt kapott:

5p | 5. Négy tanuld, Ana, Cristian, George és Lia, kiszamitotta a v2, V5,8 és V20 szamok szorzatat. A kapott
eredmények az alabbi tablazatban lathatdak.

5p | 6. Egy moziban vasarnap két filmet vetitettek. Az alabbi tablazat a két filmre eladott jegyek szamat
szemlélteti, a kezdési idépont szerint :

A film vetitésének 11:30 13:30 15:30 17:30 19:30 21:30
kezdete
Az A filmre eladott 25 95 83 60 40 92
jegyek szama
A B filmre eladott 16 47 91 42 30 86
jegyek szama

Ana kijelentése:
a) igaz
b) hamis

Ana Kijelenti, hogy ,,A legtobb jegyet azokra a filmekre adtak el, amelyek vetitése 21:30-kor kezd6dott.”

SUBIECTUL al Il-lea

Karikdzd be a helyes vilasznak megfeleld betiit.

(30 de puncte)

a) 25cm
b) 5cm

c) 7,5cm
d) 10cm

A

B M

C

5p | 1. A mellékelt abran az A, B, M, C és D kollinearis pontok lathatéak, ebben a sorrendben. Az M pont
az AD szakasz felezépontja, a B pont az AC szakasz felezépontja, az AB és CD szakaszok kongruensek.
Ha BM = 2,5¢cm, akkor az AC szakasz hossza egyenld :

D
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5p

2. A mellékelt abran a C és D pontok az AOB szog belsd
tartomanyéaban talalhatok ugy, hogy az OC félegyenes az AOD szdg

szogfelezbje, és az AOC, valamint a BOD szdgek mértéke 26°. D
A BOC sz6g mértéke egyenlo:
a) 26°
b) 39°
c) 52° 0 A
d) 78°
5p | 3. A robotika szakkoron Radu olyan robotot készitett, .
amely mozgasa soran egy pontbdl egy egyeneshez a (
legrovidebb Gton jut el. Az ellendrzé terep, amint a M
mellékelt &bran lathatd, ABC, A-ban derékszog
haromszog alakd, ahol AB = 40 dm, B« = 30°. A robot
elindul az A pontbdl a BC egyenes felé, amelyet M pontban
érint, majd az AB egyenes felé halad, amelyet N pontban
metsz. Az AN szakasz hossza egyenld : A N B
a) 20dm
b) 15dm
c) 10dm
d) 5dm
5p | 4. A mellékelt &bran M az ABCD négyzet egy belsé pontja Ugy, hogy 5 c
a DAM szog mértéke egyenld 30° és AM = CD. Az ADM szdg mértéke
egyenld: M
a) 45°
b) 60°
c) 75°
d) 90°
/A R
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5p | 5. A mellékelt abrén az A, B, C és D pontok az O kozéppontu kdrén
helyezkednek el gy, hogy az ABC haromszdg egyenl6 oldala és BD
atmér6. Az ACD sz0g mértéke egyenlo:

a) 30°
b) 45°
c) 60°

v ’ \_/{ |

5p | 6. Egy baracklével teli doboz ABCDEFGH téglatest alakd, ahol
AE =20 cm, AB =12 cm és AD =5 cm. A doboz teljes tartalmat |
200 ml-es poharakba toltik. A baracklével megtoltétt poharak — f- F
szama egyenld: 5

a) 5
b) 6
d) 20

SUBIECTUL al Ill-lea

ird le a feladatok teljes megoldasat. (30 de puncte)

5p | 1. Egy Uzletben egy nap eladtak 500 kg cseresznyét és almat. Az eladas utani bevétel 4620 lej.
Egy kilogramm cseresznye ara 15 lej, egy kilogramm alma ara pedig 7 lej.

(2p) a) Lehetséges-e, hogy cseresznyék eladasabol kapott dsszeg egyenld legyen az almak eladasabol
kapott 6sszeggel ? Indokold meg a valaszt!

(3p) b) Hany kilogramm almat adtak el azon a napon az iizletben?
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5p

2. Adott az E(x) = (4x + 3)? + (2x — 4)(4x + 3) + (x — 2)? kifejezés, ahol x € R.

(2p) a) Ellendrizd, hogy, E(—3) egy természetes szam negyzete-e.

(3p) b) Hatarozd meg az n természtes szamot, amelyre \/E(n) < 3.

5p

3. Adottak az x = V144 +2vI8— (v3) ésy = (V5 —v3)’ —v72+ (VE+v3)° =7 valés

szamok.

(2p) a) lgazold, hogy x = 9 + 6v/2.

(3p) b) lgazold, hogy az x és y szamok szorzata természetes szam.
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5p 4. A mellékelt abran ABCD derékszdgii trapéz lathato, AB || CD, AB = 12cm, BC =CD =8cm és az A
sz6g mértéeke 90°.
(2p) a) Mutasd ki, hogy AD = 4+/3 cm.
M
D —(\
A B
(3p) b) Szamitsd ki az ABM haromszog teriletét, ahol AD N BC = {M}.
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5p | 5-A mellékelt abran egy ABCD téglalap alak( csempe lap lathatd, ) N M C

AB = 60cm és BC = 40cm. Az M és N pontok rajta vannak a DC
oldalon ugy, hogy DN = MN = MC, és O az AM és BN egyenesek
metszéspontja. 0
A B

(2p) a) Igazold, hogy az ABMN négyszdg keriilete egyenld 40(2 + /5 )cm.

(3p) b) Szamitsd ki az ABCD négyszdg tertletének és az ADNO valamint a BCMO négyszogek
terliletei 6sszegének aranyat.
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5p

6. A mellékelt &bran a VABCD gula lathatd, melyben ABCD négyzet, AB = 8cm és magassdga VO =
4+/2 cm, ahol O az AC és BD egyenesek metszéspontja. A P és Q pontok a VB, illetve CV szakaszok

felez6pontjai.

(2p) a) Mutasd ki, hogy VB = 8cm.

(3p) b) lgazold, hogy a VM és BC e

gyene

sek merd

legesek egymasra, ahol

(M} =4
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